Peter Ilyich T'chaikovsky
Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44
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Basso.
Allegro brillante e molto vivace.
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Tempo glusto. «
[E 11)2 8 1 2/___\ 31'__\ 4 s 6 7 8
7 N 3 . .. N
L & ) LS ¥ [ & 1 S ] [ @ 1 [ & [ @ 1 [ & 1
Z
» — == — e
W" 10 13 (7]
[ ® ] ;I L & ) [ @ 1 [ ® ] 9 0* 9 = ' - —
1 T e ‘
-— . CTésC. f 1 I Pr
i % + i ‘
=y
= X iiy e = :ﬁéﬁE
Pyoco eresc. ry
$ t 4
%r__,r.ﬂ_&_ -
n P —ﬁ!‘ © e e
cresc. poco & poco
19 L _
| 1 A
jL }
— T 1] g 1 , l’ T 1
# sempre cresc. e accel. crese.
_haballe Pap foiep £op Fof £
e — L e — e
Pia mosso. 5 3 A
/4 P
'l‘e-‘!o L 2 3 6 . s . . . . ,
XY I Xx X X XY 18 ) XY [ ) XX XX
3 4 } 3‘ 4 i 31
IF T T 1= 1 1
B s\ - —— - " " 1 R\ S S\ S - —— " —— T “
5 - F -~
/\
@‘ J’ I\ yy "l n 2 o4 P f )
: B 1 1 t 1 h
— o= = XY T +—+ A‘ﬁ_
N - . a ]




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

Basso. 3
) — 1 1' //—“‘1\\‘ 2 // ~ 4 1
i ﬁ ‘[ i lﬁL + I _g 1/ F
!
rr

by
Tempo giusto. | ‘ @
. g te o 02 be o VE o
Z— P e =2
T %"_r T
fcresc. .ﬁT
b be.

+

=
-+
uE

o +r i
E===u= 'ﬁ!‘zﬁﬁzzi#émiﬁi =

X
e — v U poeco cresc. o

. 2 —
W@::@*‘f 1t . be o 0 5 i p o
e e e e e S T
— — v 14 |
2 . 1 3
3 s M1 3

£¥ = ﬁw‘ ‘#tgi*—‘—*—;—}:

H

I
H

l
;
ol
am
¢
¢
I
¢

7\ Cadenza ﬁ’#ﬁ

” ” i ! ! | r (Piano solo)



Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

Basso.
Tempo 1. a
w—m—g = e e mEam
- 1 { | —1—t E T S} T
L~ = ' L
3
(—— ., . - % EL
Ty e E=msSoo oo
: T -~ :}F y’ + T 4 ——— W g
J marcato

be
./' L ’ - s
R e

W%ﬁ* Ser=ssssessaa

\ Listesso tempo.
‘ 1e ° 2-’ 3

7 8 9

S R S =T e e e
1 4 " - . 1 2 3
Fe =tk ===

b 4 rp

1 5 6 7.8 9 0 1 12 13
MW —ix

12 2




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

Basso.

L e ¥

Ppoco cresc.

)¢ ¥/ K

[ @ 1

|

Y
) |
) |

E====ror

sempre cresc. daccel.

crese.

Pla mosso.

A

23

Piu mosso.

=

17
f—t

—
11 1
=

F

£

£
A

S




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44
® I1.
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Andante non troppo.
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BassoO.

Allegro con fuoco.
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£ .
S e ERt =g
N3 wfp = f mf—t—"L f
1 o i
T e =
3 pigz. g___m°b'>":. 3

T=r= ==
T T }

7
o
7

3 29! 3 4. plzz. a
] - - [
]?:B— ' ;£ = |

33 34 35 3¢ (31 1 -

12




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

8 Basso.
arco
1 pizz. 1 1 1 ?\_ f?_ 3 o _
= =




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

Basso. 9
@ 3 1 pizz. a
: e E e 4}——,{4—%%1
f} jf ”If ,,.,}’ £ r—r
1 g 1 sreo . 1 re
¥ ! e AT s
2 wf——— Fe e E o
o A o —_d#r £ "
P J-—taf—r—:z;ﬁ%:
>= . . 3
s -l e e
2 T =
1 e 3 4 5 6 7 ]
Zrrrs SaEEizaema=uaas

of pp
9 10 1 12 13 14 15 16

T rrrrirrrrresr s prrosrr s orr i rrr

17 18 19 20 21 22 23 24




Tchaikovsky — Piano Concerto No. 2 in G Major, Op. 44

Basso.

10

-~

Poco piu messo.

pizz.

I’r"‘

\‘l 4

/g

=

=




